



# PREFEITURA MUNICIPAL DE ITANHAÉM

Estância Balneária  
Estado de São Paulo

## **EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 001/2021**

A PREFEITURA MUNICIPAL ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE ITANHAÉM, Estado de São Paulo, **RETIFICA** o Edital de Convocação nº. 02/2021, para fazer constar a classificação correta da função de **MÉDICO GENERALISTA**:

### **ONDE SE LÊ:**

Função	Quantidade	Candidatos	Data
<b>MÉDICO GENERALISTA</b>	<u>03</u>	<u>Classificação nº 48 a 50</u>	<u>Dia 25 e 26/01/2021</u>
<b>ESCRITURÁRIO</b>	<u>02</u>	<u>Classificação nº 131 e 132</u>	<u>Dia 25 e 26/01/2021</u>

### **LEIA-SE:**

Função	Quantidade	Candidatos	Data
<b>MÉDICO GENERALISTA</b>	<u>01</u>	<u>Classificação nº 48</u>	<u>Dia 25 e 26/01/2021</u>
<b>ESCRITURÁRIO</b>	<u>02</u>	<u>Classificação nº 131 e 132</u>	<u>Dia 25 e 26/01/2021</u>

Itanhaém, 13 de Janeiro do ano 2021.

**Gilberto Andriguetto Junior**  
Secretário de Administração